

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 37407** *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de la Notaría de don Manuel Gómez Ruiz, con residencia en Chiclana de la Frontera (Cádiz), relativo a subasta por el procedimiento extrajudicial de ejecución hipotecaria, sobre las fincas registrales 79.749, 79.756, 79.734 y 79.738 del Registro de la Propiedad número 1 de Chiclana de la Frontera.*

Que en el anuncio publicado en el BOE número 225, de fecha 19 de septiembre de 2011, página 87135, donde dice: Por la finca 79.738: veinticinco mil cinco euros con setenta y dos céntimos (25.005,72 €); debe decir: Por la finca 79.738: veinticinco mil cinco euros con setenta y cinco céntimos (25.005,75 €). Donde dice: la 2.^a subasta el día 10 de noviembre de 2011; debe decir: la 2.^a subasta el día 21 de diciembre de 2011. Donde dice: la 3.^a subasta el 24 de noviembre de 2011; debe decir: la 3.^a subasta el 18 de enero de 2012. Donde dice: la licitación entre mejorantes y mejor postor el 1 de diciembre de 2011; debe decir: la licitación entre mejorantes y mejor postor el 25 de enero de 2012.

Chiclana de la Frontera, 11 de noviembre de 2011.- Notario.

ID: A110084369-1